

7月份政府环保目标进展情况通报

截至7月31日,2014年全市环保目标任务进展如下:

修武县:共29项任务,其中除3项长期停产外,5项完成,占19.2%;12项基本完成,占46.2%;7项进入施工阶段,占26.9%;2项正在编制方案,占7.7%。

进展缓慢的项目:南水北调中线一期工程总干渠(焦作段)两侧饮用水源保护区污染整治项目、焦作市海汇皮业有限公司植鞣替代铬鞣新技术示范项目、修武县污水处理厂二期扩建及一期提标改造项目。

温县:共42项任务,其中除1项长期停产外,7项完成,占17.1%;10项基本完成,占24.4%;18项进入施工阶段,占43.9%;6项正在编制方案,占14.6%。

进展缓慢的项目:南水北调中线一期工程总干渠(焦作段)两侧饮用水源保护区污染整治项目、河南大江化工有限公司锅炉综合整治项目、保和堂(焦作)制药有限公司废水深度治理项目、温县双龙纸业废水深度治理项目、河南立达老汤食品有限公司和河南省天阳铝合金车轮有限公司清洁生产审核项目。

博爱县:共40项任务,其中4项完成,占10%;13项基本完成,占32.5%;22项进入施工阶段,占55%;1项正在编制方案,占2.5%。

进展缓慢的项目:辖区煤场环境综合整治项目、县产业集聚区大气环境综合整治项目、南水北调中线一期工程总干渠(焦作段)两侧饮用水源保护区污染整治项目、焦作市华岩实业有限公司清洁生产审核项目。

沁阳市:共58项任务,其中5项完成,占8.6%;31项基本完成,占53.4%;20项进入施工阶段,占34.5%;2项正在编制方案,占3.5%。

进展缓慢的项目:辖区煤场环境综合整治项目、沁阳市殡仪馆废气除尘治理项目。

孟州市:共57项任务,其中4项完成,占7%;25项基本完成,占43.8%;27项进入施工阶段,占47.4%;1项正在编制方案,占1.8%。

进展缓慢的项目:桑坡皮毛群环境综合整治项目、孟州盛方水务有限公司污泥处理项目及污泥处理项目、孟州市含铬废弃物集中处理处置与资源综合利用项目。

武陟县:共56项任务,其中3项完成,占5.3%;24项基本完成,占42.8%;24项进入施工阶段,占42.8%;5项正在编制方案,占8.9%。

进展缓慢的项目:辖区煤场环境综合整治项目、武陟县润天污水处理有限公司一期工程提标改造及中水回用项目、武陟县明生皮业有限公司省定期限治理任务、武陟县伊兰实业有限公司省定期限治理任务、武陟县亨威皮毛服装有限公司省定期限治理任务、焦作韩电发电有限公司脱硝脱硫除尘改造项目、武陟县西滑封热电有限责任公司脱硝脱硫除尘改造项目。

解放区:共8项任务,其中6项完成,占75%;2项进入施工阶段,占25%。

中站区:共27项任务,其中7项完成,占25.9%;1项基本完成,占3.7%;14项进入施工阶段,占51.8%;5项正在编制方案,占18.6%。

进展缓慢的项目:西部工业产业集聚区区域大气环境污染综合整治项目、焦作市爱尔福克化工有限公司清洁能源改造项目、中站区周窑祥和石料厂关闭项目、中站区小兵养殖专业合作社(搬迁)项目、焦作市易生元保健食品有限公司清洁生产审核项目。

马村区:共16项任务,其中4项完成,占25%;5项基本完成,占31.3%;6项进入施工阶段,占37.5%;1项正在编制方案,占6.2%。

进展缓慢的项目:南水北调中线一期工程总干渠(焦作段)两侧饮用水源保护区污染整治项目、工业集聚区东部园区(万方工业区)大气环境污染综合整治项目。

山阳区:共12项任务,其中2项完成,占16.7%;10项进入施工阶段,占83.3%。

进展缓慢的项目:南水北调中线一期工程总干渠(焦作段)两侧饮用水源保护区污染整治项目、市循环经济产业集聚区区域大气环境污染综合整治项目。

市城乡一体化示范区:共34项任务,其中4项完成,占11.8%;5项基本完成,占14.7%;18项进入施工阶段,占52.9%;7项正在编制方案,占20.6%。

进展缓慢的项目:南水北调中线一期工程总干渠(焦作段)两侧饮用水源保护区污染整治项目、辖区煤场环境综合整治项目、中原路污水泵站建设项目、高新区明利养殖专业合作社示范项目、劲牛养殖有限公司(苏家作庄村)示范项目、银象养猪场示范项目、兆丰养鸡场示范项目、万山种猪有限公司示范项目。

市直企业:环境综合整治任务共41项,其中2项完成,占4.9%;12项基本完成,占29.2%;21项进入施工阶段,占51.3%;6项正在编制方案,占14.6%。

未动工的项目:中铝中州分公司锅炉脱硝脱硫除尘改造项目、焦作市高新热力有限公司锅炉脱硝及烟气自动监控设备安装项目。

进展缓慢的项目:风神轮胎股份有限公司锅炉脱硝除尘改造项目、焦作演马电力有限公司锅炉脱硝除尘改造项目、中铝中州分公司解放路中铝生活区和河南理工大学锅炉关闭集中供热或清洁能源项目、康达环保水务有限公司焦作分公司二期建设项目、康达环保水务有限公司修武分公司二期建设及提标改造项目。

焦作市环境保护工作委员会
2014年8月4日

市环保局召开民主评议政风行风工作会议

本报讯(通讯员赵国营)8月4日上午,市环保局召开民主评议政风行风工作会议,该局党组成员、纪检组长杨丰收从今年行风评议工作的指导思想、评议对象、评议内容、创建活动、评议方法、综合考核、结果应用、工作要求八个方面进行了具体阐述和部署。

该局党组书记、局长秦中华作了动员讲话,他强调了四点意见。

第一,要高度重视。全市环保系统要把行风评议工作作为解决群众反映突出问题、提升环保形象、始终把工作的出发点、落脚点放在解决群众关心的热点、难点问题,以更高的要求、更实的举措、更扎实的作风,切实解决群众关心的热点、难点问题,以更高的要求、更实的举措、更扎实的作风,切实解决群众关心的热点、难点问题,以更高的要求、更实的举措、更扎实的作风,切实解决群众关心的热点、难点问题。

第二,要真抓实干。各县市区环保局要结合当前党的群众路线教育实践活动开展评议活动,着力解决群众反映强烈的突出问题;结合今年年初部署的全市环保重点工作开展评议活动,以业务工作成果检验民主评议政风行风活动成效;结合问题整改开展评议活动,主要针对公开承诺兑现情况、日常检查工作中发现问题整改情况、媒体问政曝光问题整改情况、行风热线所反映的有关问题整改情况进行评议,确保整改到位。要依据《全省环保系统政风行风工作考评办法》和《行风评议考核细则》,逐一对照检查,抓好每一个“规定动作”的落实。对评议工作取得好成绩、排名靠前的县市区环保局,将给予一定的环保能力建设方面的奖励;对评议工作组织不力、成绩落后的单位,要责令作出检查。特别

是对连续在行风评议中落后的单位,建议有关部门调整其领导干部岗位。对检查中发现的或群众举报的案件线索,要及时查处到位。对敷衍塞责、不抓不管、放任问题发生、社会影响恶劣的,要严肃追究相关人员特别是领导干部的责任。

第三,要把握要点。今年的评议工作内容和形式方法调整较大,主要有以下几个特点:一是指导思想更明确。今年评议的指导思想体现了“三个面向”,即面向基层、面向群众、面向参评单位。二是评议内容更突出。围绕群众路线教育实践活动的深入开展,重点评议落实中央八项规定、省市意见情况,纠“四风”、治“四乱”、“四难”、推行“权力清单”情况等。三是评议方法更科学。今年的评议方法有五个突出特点,即明察暗访力度更大,日常评议范围更广,面对面评议更严,群众参与更多,行风热线办理更实。四是结果运用更严格。今年的政风行风评议结果运用更广泛,刚性更强,特别对于落后单位惩戒更严。

第四,要强化责任。一是强化主体责任。各参评部门和行业是纠风责任制的主体,也是政风行风评议工作的主体,必须切实负起主体责任。要按照评议工作方案要求,迅速行动起来,精心组织筹备,切实将政风行风建设的各个环节和具体工作落实下去。二是强化领导责任。党风廉政建设责任制明确要求“一岗双责”,一把手是第一责任人,要做到重点工作亲自部署、重大问题亲自过问、重要环节亲自协调、重大案件亲自督办,切实将政风行风建设第一责任人的责任落到实处、抓出成效。三是强化监督责任。环保各级纪检监察部门的责任是组织协调、督导检查,要善于谋划,协助党组做好评议工作的规划员;要积极配合,做好评议工作的联络员;要切实履职,做好转变作风的监督员。

市环保局召开机关党委专题组织生活会

本报讯(通讯员张赢)8月10日,市环保局机关党委召开专题组织生活会。会上,党委成员聚焦“四风”,认真开展批评与自我批评,并结合岗位实际提出改进措施和努力方向。该局党组成员、纪检组长杨丰收主持会议。市直机关工委副书记徐公平出席会议。

会上,杨丰收对市环保局召开机关党委专题组织生活会情况进行了通报。徐公平对此次会议给予了充分肯定,他指出,这次组织生活会是一次高质量的专题生活会,一是精心准备,高度重视;二是真诚、坦诚、严肃认真;三是方法适当、氛围融洽;四是剖析深刻、切实可行;五是注重结果、效果明显。

杨丰收就运用好专题组织生活会成果,下大力气抓好当前各项工作作了表态发言。他表示,环保局每个党员将严格按照群众路线教育实践活动部署要求,努力抓好各项工作。针对这次专题组织生活会上查摆出来的问题,环保局机关党委将明确责任主体,完善整改措施,集中精力抓好整改落实,切实巩固专题组织生活会的成果。



8月6日,市委宣传部副部长、市文明办主任张爱华(右二),市文明办副主任王保杰(右一)和相关科室负责同志,对市环保局全国文明城市创建工作进行检查指导。杨黎红 摄

市邮政局送农技农资到农户

本报讯(通讯员李辉)久旱逢甘霖,上个星期一场及时雨让我市的旱情得到了有效缓解。市邮政局抓住这一有利时机,通过组织邮政农艺师到各县市举办农技知识大讲堂和农资订货会的形式,对农民进行专业培训和指导,确保粮食丰产。

8月8日,孟州市邮政局六楼会议室座无虚席,孟州市邮政局农艺师正在为来自孟州市的50余

名种粮大户讲解玉米最后一个月的田间管理知识。“真是太及时了,旱情刚刚缓解,我们都急了,生怕管理不到位导致玉米绝收。”来自孟州市化工镇南开仪村的种粮大户武国庆说。农艺师还围绕即将播种小麦的种植、生长、病虫害防治等关键环节,对农民提前进行了专业培训、技术指导和农资知识培训。

在讲解农技知识的同时,孟州市邮政局还举办了农资订货会。为了保证邮政示范方用肥的科学性和针对性,提高施肥水平和化肥利用率,根据抽测的土壤养分结果,孟州市邮政局为农户量体订肥,为广大农民配送金大地硝基双效肥。该产品是硝基肥料,具有溶解快、吸收快、生长快等特点,肥料含有缓释氮肥,有效期长,防止小麦生长发

育后期出现脱肥现象。

为了使全市农民享受到更多的实惠,市邮政局直接在全国知名农资厂家合作,省去中间流通环节,有效降低了农资产品价格。同时,实行了农资产品预订优惠政策,在订货会现场预订的种粮大户,还可以享受到创维40英寸超薄液晶电视、创维全自动洗衣机、自行车、电磁炉等奖品,真正让利于民。

“我们采取技术人员直接到村、技术培训直接到户、技术指导直接到田、技术要领直接到人的‘四直接’形式,把农技服务贯穿于示范方作物生产的全过程,实现邮政示范方农户技术培训全覆盖。同时,通过直接与生产厂家合作,真正让农民享受到质优价廉的农资产品,确保邮政示范方增产增收。”市邮政局副局长侯萌说。

市邮政局开展文化惠民演出活动

本报讯(通讯员李辉)为满足人民群众日益增长的精神文化需求,7月份以来,市邮政局充分发挥行业优势,整合内部资源,积极开展“天天邮戏”文化惠民演出活动,借助邮政遍布城乡的网络优势、品牌优势和传播优势,为我市广大群众送去高质量的精神文化食粮,为全面建成小康社会提供有力的文化支撑。

为进一步搞好邮政文化惠民活动,市邮政局特别邀请《星光大道》明星冠军团到我市演出,演出明星阵容强大,现场气氛热烈。众多实力派歌手轮番登台献唱,激情演绎,让整个演出异彩纷呈。市邮政局借助央视《星光大道》明星冠军团巡回演出,惠及焦作父老乡亲,彰显邮政服务社会的品位意识。据了解,《星光大道》明星冠军团已在博爱、孟州激情上演,即将在温县、修武、沁阳进行巡回演出。

为了给小朋友们的暑假生活增添更多快乐的色彩,笔者了解到,由市邮政局主办的经典童话木偶剧《白雪公主》将于8月15日在市群众文化艺术中心精彩上演。此次《白雪公主》集音乐、歌舞、人偶的形式于一体,变幻的灯光、恢宏的舞台制景,将带来令人震撼的艺术感受和视觉效果,诠释不一样的童话故事。小朋友们不仅可以欣赏到卡通的表演,还能跟小矮人们进行面对面交流和互动,让小朋友们在开心的氛围中进入一个美妙的卡通世界。此次木偶剧的演出,标志着市邮政局主办的“暑期梦幻嘉年华”活动正式开启,随后将有更多的精彩节目奉献给全市的小朋友。

“今年,市邮政部门将举办‘天天邮戏’、《星光大道》等文化惠民演出活动78场。我们将继续引进更多的国内外演出团体,为我市广大群众带来更多高质量的文化演出活动。”市邮政局副局长张海燕说。



中国邮政将发行《第二届夏季青年奥林匹克运动会》纪念邮票

本报讯 中国邮政定于8月16日发行《第二届夏季青年奥林匹克运动会》纪念邮票1套1枚,全套邮票面值为1.2元。

2010年,国际奥委会将第二届夏季青年奥林匹克运动会的承办权授予中国南京。南京青奥会是继北京奥运会后我国举办的又一个重大奥运赛事。南京青奥会将于2014年8月16日至8月28日举行,比赛共设28个大项222个小项。本次青奥会会徽为“青春南京”,吉祥物为“砮璜”。会徽和吉祥物具有浓郁中国文化特色,也体现了2014年青奥会的主题。本次青奥会的口号是“分享青春 共筑未来”,寓意世界各地的青年人在奥林匹克精神感召下,欢聚一堂,相互切磋,相互鼓励,增进友谊,共同成长。

邮票图案主要表现了跑步、艺术体操、乒乓球、羽毛球、篮球等运动项目,通过活泼、轻盈的用色,表现出青春与活力,同本届青奥会的主题“绽放青春、继往开来”相呼应。邮票背景为南京城市速写,包括明城墙以及现代标志性建筑紫峰大厦等,色调润泽、淡雅,突出“绿色南京”的城市形象。(邮宣)



本报通讯员 张晓萍

3年前的8月,是闫蓓作为毕业生进入邮政的日子。对于刚刚毕业的新人来说一切都是新鲜的,新的环境、新的生活、新的朋友,经过两周的岗前培训,在对即将从事的行业有了初步了解后,闫蓓奔赴工作岗位——孟州市邮政局孟州路支局。

参加工作后,闫蓓一直在一线窗口工作。3年的一线经历,让闫蓓收获了很多。她深知,没有丰富的业务知识,没有精湛的业务技能,就无法为客户提供优质高效的服务。因此,她经常利用业余时间,学习业务知识,苦练业务技能。在该局组织的各项技能大赛中,闫蓓总是名列前茅。她精湛的业务也获得了客户的一致认可,许多客户都喜欢到闫蓓的窗口办理业务,一位客户说:“闫蓓别看年纪不大,做事却是又快又好,找她办业务我省了不少时间。”为了尽可能多地吸纳客户存款,闫蓓还经常利用业余时间往返十几公里外的老家,拜访亲朋好友、左邻右舍,宣传邮政的优惠政策。

邮政储蓄窗口是一个事多人多、天天接触不同层次群体的窗口。每当遇到客户不理解时,闫蓓总是耐心诚恳地解释,巧妙化解矛盾。3年来,她始终坚持“想客户之所求,急客户之所需,排客户之所忧”的理念,为客户提供周到、快捷、高效的服务。一次,一位储户急着缴30万元的现金房款。面对储户突如其来巨额的取款要求,闫蓓顾不上中午休息,积极帮助储户办理手续,最终使储户满意而归。正是凭着诚心、热心、贴心的服务,闫蓓不断跨越种种困难和挑战,逐渐成长为业务能手。

扎实的业务知识、谦虚的学习态度、温和的待人处事,让闫蓓不断取得新的成绩,也让同事和领导对她交口称赞。现在,闫蓓已经成为该支局的中坚力量。闫蓓常说:“我们的职责就是服务,我们的一言一行直接代表着邮政的形象,只有尽自己的努力为客户提供最优质的服务,客户才会信任我们。”一次,有位客户提着几袋子零票到闫蓓的窗口。尽管已经到了中午交接班时间,但看到客户焦急的目光和额头的汗水,闫蓓二话没说,微笑着接过钱袋为他办理存款业务。闫蓓将这些零乱不堪的纸币进行分类整理,挑拣、分点和扎把,整整用了一个多小时为他办好了存款手续。这位客户激动地说:“为存这些零钱,我已经去了好几家银行,但都以各种理由被拒之门外。”

凭着一份责任心和使命感,闫蓓练就了娴熟的业务技能,任劳任怨地为广大客户提供热情周到的服务,在平凡的工作岗位上默默奉献,赢得了大家的一致好评。3年来,从稚嫩的一线营业员到独当一面的副支局长,闫蓓一路走来,一路成长。她常说,无论在什么工作岗位上,最重要的是认清每个问题并认真对待,做好眼前的每一件小事。今天的每一点经历,都是为明天埋下伏笔。人生的道路布满荆棘,但生活应当充满希望,给自己正能量,同时也带给别人正能量。

微笑服务送万家

记孟州市邮政局孟州路支局营业员闫蓓

8月2日,市邮政局举办了运动会,比赛项目有拔河、跳绳、定点投篮等,300多名职工参加了运动会,充分展示了焦作邮政人奋勇争先的精神风貌。刘丰 摄